通榆县税务局全力以赴 做好社保费征收工作

城市晚报白城讯 今年以来,通榆县税务局统筹谋划、积极行动,内抓能力提升、外展政策培训、全面宣传普及,采取五项举措做好社会保险费征收工作,确保缴费人申报便利、缴费顺畅、尽享红利。

探索推进组织领导"联动化"。一方面,该局不断提高政治站位和重视程度,先后召开推进会、专题会等7次,倒排工期,从严部署各项工作。另一方面,该局坚持主动作为,积极向县委、县政府汇报工作进展。强化与县人社局、县财政局等部门沟通协调,建立对接联络机制、信息交换沟通渠道、组织召开联席会议,共同解决重点、难点问题。

探索推进基础数据"精准化"。该局以社保划转的缴纳社会保险费单位和个人的登记数据为基础,结合金税三期系统数据,按照共同核实、分别修正和补录的方式,逐步开展数据清理和关联

工作。特别针对机关事业单位一对多关联的问题,深入重点机关事业单位进行数据再比对、信息再核实,做到"上门一户、核实一户、关联一户",确保社保基础数据和社保费征收准确无误。

探索推进宣传辅导"双向化"。为了让广大缴费人能够更好的了解缴费流程、提升社会保险费工作质效,该局积极探索服务标准化,拓宽宣传渠道最大化。制定缴费服务流程,开通电话咨询热线,建立社保费宣传、征缴交流微信群8个,制作重点业务解答二维码150个,多种渠道为缴费人提供宣传、咨询服务,实现缴费、申报遇有问题随手可查、随时交流,确保缴费人能够懂政策、能计管企中报尽意必

能计算、会申报、尽享受。 探索推进税务社保"一体化"。为方 便广大缴费人,实现"最多跑一次、只进 一扇门",该局与县社保局在社保大厅 合署办公。根据全县社会保险费缴费人 口科学评估,合理配置社保费征收窗口4个,并通过集中培训、业务考评选调优秀干部上岗受理业务,逐步打造"税务+社保"综合窗口。建立与缴费人精准对接机制,社保费和非税股轮班制驻守征收窗口,实时为缴费人提供咨询、辅导、申报"一条龙"服务,让缴费人更加方便、更加舒心。

探索缴费服务"创新化"。在省局、市局的支持下,该局针对缴费人日常反馈的办理税务登记注销品对复有途径缴纳社保费问题,多次主动与县社保局沟通协调,共商对策,实局确定建立虚拟账户与社保对接,实现社保费的顺利缴纳。与此同时,该员针对两费异常数据问题,建立联合员机制,实现异常数据发现第一时间,能够专人专管、措施具体到户,最大程度的服务缴费人、便利缴费人。

/ 赵妍玉 宋丹丹 报道

洮南市光明街道 光华社区 开展消防宣传日活动

城市晚报白城讯 为进一步增强居 民消防安全意识,认真做好冬季防火工 作,使消防安全意识更加深人人心。前 不久,洮南市光明街道光华社区开展了 以"消除火灾隐患,构建平安社区"为主 颢的"119"消防宣传日活动。

该社区通过电子显示屏、社区公告 栏和发放安全资料等全方位、多渠道的 宣传方式,将消防宣传触角延伸到辖区 的各个角落。活动中,工作人员结合宣 传资料贴画,用通俗易懂的语言,向居 民详细讲解了火灾的危害性,发生火灾 时如何报警、在火场中如何进行逃生和 日常火灾的预防等方面的知识。此次活 动,不仅提高了辖区居民的消防安全意 识,也提升了居民防控火灾的意识和逃 生能力,为消除火灾隐患、共建平安社 区营造了良好的消防氛围。

/ 郑庆子 记者 汪伦 报道

白城交巡警 快速侦破一起交通肇事逃逸案

城市晚报白城讯 11月4日上午, 白城交巡警支队二大队铁路医院警务岗门前人头攒动,气氛热烈,当居住在市区锦绣华府的尚阳阳将一面绣着"感谢人民好警察,助人为乐新风尚"的锦旗送到二大队负责人连文博手上时,人们才知道这锦旗背后的故事。

10月24日晚8时许,白城入冬后第一场雨加雪,道路湿滑,能见度低,市民杨某下夜班骑着自行车往家走,当行至市区新兴路一方酒水商铺门前时,被

一辆从身后驶过来的轿车撞倒在地,杨 某浑身雨雪,伤情严重,痛苦不堪,肇事 车辆连停都未停,风驰电掣地快速消失 在夜幕里。

交巡警支队二大队接警后,负责人 连文博马上带协警岑墨、田野、王一帆 迅速赶到现场,当看到伤者杨某惨不忍 睹的现状时,出警民警发誓一定要快速 侦破这起逃逸案,还伤者一个公道。他 们迅速将伤者送往医院检查治疗,及时 通知伤者家属后,就迅速投入到侦破案

件工作中,当时天黑雨雪交加,事发路 段摄像头正好被一棵大树挡着,无法看 清肇事车辆现状,民警们认真勘察现 场,根据现场散落的汽车碎片和马自达 车标,迅速锁定嫌疑车辆为橘黄海南产 马自达轿车。民警根据多年的工作经验 及时调取伤者杨某出事前的行驶路线,锁定最后一分钟经过此路段的车辆。民 警们放弃周末休息日,连续两天认真核 对鉴别每一辆经过此处的车辆信息,功 夫不负有心人,最后锁定瀚海名城居民 夏某武为肇事嫌疑人,当面对找上门来的民警时,夏某武对肇事逃逸供认不讳。这起发生48小时的交通肇事逃逸案被民警成功侦破,当伤者杨某的女儿尚阳阳得知撞伤母亲的嫌疑人被抓获归案时,便带领亲属将锦旗直接送到铁路医院警务室。"10?24"交通肇事逃逸案的侦破彰显了白城交巡合一快捷便民的社会成效。目前,此案在进一步审理中。

/ 记者 张赫 报道

利用朋友圈曝光老赖值得推广

城市晚报白城讯 前不久,浙江杭州江干区法院通过微信朋友圈小程序投放"悬赏令",精准曝光"老赖"。法院向"老赖"的亲友、同事等周边人群朋友圈进行精准投放,曝光其失信内容,并鼓励知情人举报财产线索,最高奖赏达886万元。法院表示,这样做是为让被执行人迫于熟人传播的压力而履行义务,也希望通过有偿举报掌握被执行人的隐匿财产线索。

近年来,由于一些人诚信意识极度 缺失,赖账不还,在法院裁判生效后依 然挖空心思逃避责任,极大地损害了 债权人的权益和法律尊严。如果失信 老赖受不到应有惩戒和压力,无疑将 形成耍赖可以获利的思想,助长背信 弃义的不良社会风气。而利用小程序 投放"悬赏令"对老赖进行精准曝光的 做法,显然能够形成强大压力,倒逼老 赖履行义务。

随着交通便利度增加,人们的出行和流动成本更低,逃避责任的机会随之更多。一旦某个失信老赖脱离原来的工作生活圈子后来到其他地方,基本上感受不到来自熟人社会的道德压力,法院传统的执行措施也难以发挥制裁和限制作用,以至于一些失信

老赖可以长期逍遥法外。如某人被法 院判定为失信老赖后可能远走高飞, 让法院找不到人和财产,而新环境中 的邻居和同事也不会知道其是老赖, 这样的话,相当于"人走债了",换个 地方就能规避生效裁判确定的义务。

法律的权威通过裁判及对生效裁判的执行得以实现,恶意规避生效裁判确定的义务是最大的不诚信和最大的蔑视规则。如果欠账可以不还且受不到任何惩戒,老赖就会越来越多,人们的交往和交易成本将大幅攀升,每个人都可能成为受害者——因为谁也不能保证自己在社会交往和交易中不会成为受害者,而侵权者又会老老实实地承担责任。

只有最大限度地制裁和约束拒不执行生效裁判的老赖,方能有效维护受害者权益,让裁判切实发挥定分止争的作用,捍卫司法权威和法律尊严。为惩戒和约束老赖,根据《民事诉讼法》及相关规定,法院可对老赖施加各种惩戒制约措施,如限制出境、限制消费、公开曝光、限制从事特定行业、罚款、拘留,直至追究刑事责任。

实践中,法院往往通过电视台、报 刊、网络等方式公布老赖信息,但随着

传播工具和传播方式的更新,一些传统方法难以发挥应有的曝光效果。利用微信朋友圈等方式,既可以扩大曝光覆盖面,增强传播效果,又可向老赖工作生活的周边人群精准曝光。这相当于用技术手段构建了"准熟人社会",让老赖"逃"到哪里都会脸面丢尽,解决了陌生人社会中"道德压力"不足的尴尬。

建设法治社会和信用社会,容不下无视道德和规则、拒不执行生效裁判的老赖行为。只有尽最大限度约束、制裁老赖,方能提高失信赖账成本。当前对老赖的制裁和限制措施不是太多,而是手段太少,先进技术手段不够用。

近年来,一些法院推出为老赖订制彩铃、通过 APP 标注老赖电话、通过今日头条曝光老赖等创意,加上杭州江干区法院推出的通过朋友圈曝光老赖的做法,都是具有一定可行性的创新之举,值得加以推广应用。在此基础上,亟须尽快构建多部门、多行业、多手段、全领域、全方位的联合惩戒、曝光体系,让老赖处于寸步难行、声名狼藉的围剿中,承担高昂的失信代价。 / 史奉楚报道

白城市科技大市场 正式挂牌运营

城市晚报白城讯 11月15日, 吉林省科技大市场白城分市场暨白城市科技大市场举行揭牌仪式。省科技厅副厅长赵辉,市政府副市长邓健出席仪式,并为白城市科技大市场揭牌,随后参观和了解了白城市科技大市场及具体工作情况。

据了解,吉林省科技大市场白城分市 场暨白城市科技大市场自 2015 年 9 月 开始筹建,旨在搭建集科技成果转化、技 术交易、科技融资、科技培训等服务于-体的功能先进的公益性、综合性科技服务 市场平台,以提高全市科技成果转化率和 科技创新能力。目前已建成独立固定、设 施完善的交易大厅,设备先进、内容丰富 的科技资源展示走廊,及时有效、特色鲜 明的网上交易平台,实现线上线下两种交 易模式共同服务。白城市科技大市场的正 式运营,填补了吉林西部地区没有技术交 易平台的空白,标志着吉林西部地区科技 成果转化、技术交易、科技融资等服务迈 入规范、有序、高效的新阶段,必将为白城 经济社会发展提供新动能。

/ 记者 朱晴 报道